

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ За работой по созданию украинских баллистических ракет российские спецслужбы следили в онлайн-режиме. После чего секретный проект был уничтожен сокрушительным ударом.

«ПЭТРИОТ» СПРЯТАЛИ В КОНТЕЙНЕР

Уж как гордились этими разработками в Киеве! Как надували щеки, рассказывая прессе о создании нового «вундерваффе» - супероружия, которое повергнет в ужас «русню»!

Еще в ноябре прошлого года представитель Украины в НАТО Егор Чернев во всеуслышание заявил, что Киев «почти создал собственную баллистическую ракету «Гром-2», способную долететь до Кремля».

- Скоро будут конечные результаты, которые увидит не только Украина, но и Россия, - угрожал дипломат-вояка.

«Гром» не «Гром», но к тому времени ФСБ уже имела запись разговора сотрудников Павлоградского завода, которые обсуждали создание ракет «Тайфун», о которых было уже известно, и «Сапсан» - новая информация. Обсуждали выпуск двухсот единиц в месяц.

Из разговора следовало, что проект настолько важен, что производство станут прикрывать особенно тщательно.

«К нам заедет комплекс ПВО типа «Пэтриот». Он будет закамуфлирован как строительный контейнер. И в случае боевой готовности он открывается...» «Это будет РЭБ-установка против БПЛА. Вот эти все разведчики, которые наводят на цель, она их будет слепить».

ТОЧНО В ЛОГОВО**«ХАКНУЛИ» И ЗАКОПАЛИ**

■ «Искандерами» накрыли колумбийских наемников.

Хакеры по определению занимаются противоправной деятельностью. Но среди них есть и настоящие патриоты. Так российский хакер PalachPro взломал аккаунт одного из боевиков ВСУ и полгода следил за его перемещениями. В результате он добыл снимки 262-го учебного центра ВСУ в Черниговской области, схемы передвижений вражеских войск и передал их в распоряжение ВС РФ.

Разведка выяснила, что на полигоне много иностранных наемников, в том числе из Колумбии. Их активно готовят к нападению на Брянскую область. После чего в этот район прилетели два «Искандера» - минимум пятьдесят боевиков убито, очень много раненых. Настолько много, что местной станции по переливанию крови пришлось бросить клич о срочном сборе - своих запасов не хватило. Уничтожено также много техники.

«САПСАНУ» ПОДРЕЗАЛИ КРЫЛЬЯ**ДИНАМИКА ОСВОБОЖДЕНИЯ ТЕРРИТОРИЙ**
(квадратные километры)

Март	240
Апрель	379
Май	507
Июнь	588
Июль	634

По данным Минобороны РФ

Владимир ВЕЛЕНГУРИН / kpmedia.ru

Наши «Искандеры» оказались порезвее их «птичек».

**НЕМЕЦ ПРОБОЛТАЛСЯ**

ФСБ провела колossalную работу. Им даже удалось получить доступ к камерам видеонаблюдения на предприятии. Выяснили, что речь идет о создании оперативно-тактических ракетных комплексов, которые могут бить на 750 километров. В радиус поражения попадали, например, Москва, Калуга, Тула, Владимир, Донецк, а также белорусские Минск и Витебск.

Удалось также узнать, что финансирует работы ФРГ. Впрочем, последнее и не особо скрывалось. 28 мая Зеленский отправился в Берлин, где на пресс-конференции с канцлером

Меркель заявил о программе производства оружия, оплаченного немецкими налогоплательщиками:

- Конечно, публично мы не можем говорить об имеющихся планах, о наших возможностях, - интересничал просроченный. - Ударные дроны, перехватчики, крылатые ракеты, украинская баллистика - ключевые элементы. Все должны производить мы.

Позже генерал-майор бундесвера Кристиан Фрайдинг уточнил:

- Мы начали эту инициативу только в конце мая, но надеемся, что ВСУ получат ракеты большой дальности уже в конце июля.

ПОКРОВСКИЕ ВОРОТА

■ Наши войска совершили большой прорыв между Краматорском и Красноармейском.

Современные условия боевых действий диктуют новую тактику. Российские войска отказались от прорыва танками, используя для этого легкую технику, такую как мотоциклы. Дальше идут основные силы и тяжелая техника. И это приносит свои плоды.

Передовые подразделения ВС РФ вклинились в украинскую оборону на двенадцать -

НАСТУПЛЕНИЕ

восемнадцать километров в глубину.

За 72 часа захвачено несколько населенных пунктов. Бои идут уже у Доброполья. Этот населенный пункт является ключевым перевалочным узлом ВСУ на севере Донбасса. Через него снабжаются оружием и боеприпасами украинские группировки в Покровске и соседнем Мирнограде. Если забрать этот узел, считают эксперты, оборона украинской армии посыпется.

Украинские СМИ сообщают о том, что трасса Добропо-

лье - Краматорск перерезана и находится под российским контролем. Если верить украинским сводкам, ситуация для ВСУ складывается критическая. Переbrasываемые резервы ВСУ не только попали под массированные авиационные удары, но и ослабили оборону других позиций - в Константиновке и Родинском, где ВС РФ сумели этим воспользоваться и улучшить тактическое положение. Впрочем, говорить об обрушении фронта у ВСУ пока преждевременно. Важно это понимать, чтобы не повторять ошибок 2022 года.



Станислав Красильников/РИА Новости
Стремительные броски мотоциклистов вызывают панику у врага.

Предатель до конца жизни должен благодарить сотрудников ФСБ за то, что они спасли его от самоубийства.

**АТАКА НА КРЫМСКИЙ МОСТ СОРВАНА****ТЕРАКТ**

Машина беспрепятственно проехала несколько стран и пересекла российскую границу через пропускной пункт Верхний Ларс.

План диверсии предполагал, что бомбу на колесах передадут проукраински настроенному водителю. Тот за 2,5 тысячи долларов согласился доставить ее по определенному адресу. Только предатель не знал, что его планировали взорвать вместе с машиной, когда она станет проезжать по Крымскому мосту. И сейчас он, пожалуй, больше всех радуется, что теракт сорван. Задержаны еще несколько сообщников, причастных к подготовке преступления. Из тюрьмы они выйдут очень нескоро.